



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Партийная жизнь: стиль работы

ПО ПУТЕВКАМ РАЙКОМА

ВИДИМО, лет необходимо доказывать, какое значение для успешного руководства народными коллективами имеет деятельность любой партийной организации по улучшению подбора, воспитания и воспитания кадров.

В Бутуринском райком КПСС постоянно следят за тем, как руководители хозяйств совершенствуют стиль и методы своей работы, как они приводят в действие имеющиеся резервы производства. Райком практикует отчеты руководителей на заседаниях бюро, пленумах, выносит на обсуждение наиболее актуальные, злободневные проблемы, критически анализирует итоги хозяйственной деятельности. В общем, делается все необходимое, чтобы воспитать руководителей нового типа, творчески думающего, чтобы он с партийной, государственной ответственностью относился к своим стоем перед коллективом.

Воспитать руководителя, помочь ему обрести необходимые качества организатора людей, привить чувство нового, умение чувствовать душой времена — вот те главные задачи, которые решает районный комитет партии. Форм и методов этой работы очень много. Все руководители работников являются слушателями школы партийно-хозяйственного актива, которая постоянно функционирует при райкоме КПСС.

Три года еженежеско участвует председатель и директора в этой школе. Теоретические лекции по вопросам экономики, истории партии, партийно-хозяйственного актива, практические семинары при их активном участии обогащают слушателей новыми знаниями, помогают приобретать навыки организаторской работы. На итоговых занятиях они защищают рефераты, которые готовят на протяжении всего учебного года.

Большой школой для актива являются научно-практические конференции, которые систематически проводятся райкомом. Для их подготовки и проведения райком привлекает ученых воронежских вузов, института имени Докучаева, опытных специалистов в практической работе.

Широко используют райком партии такую форму учебы кадров, как посещение передовых хозяйств нашей и других областей Советского Союза. Большинство председателей колхозов побывало на опытно-показательных сельскохозяйственных предприятиях. Здесь особенно большое значение уделяется обучению прогрессивной организации и технологии производства животноводческой продукции на промышленной основе. Несмотря на то, что спецхозы «Великий Октябрь» и «Заря» стали межобластными школами передового опыта, что их в год посылают до 50 делегаций в колхозы, районы, области и республик, руководители не

ГОТОВЯТ ЛЕТО

Ранняя и теплая весна позволила начать на базах отдыха туризм, воронежских предприятий и организаций. В окрестностях Рамони на базах отдыха заводов тяжелых механических presses, «Электросила», радиодеталей, имени Калашникова и других предприятий работают по подготовке к приему рабочих, служащих и членов их семей для отдыха в выходные дни. Возникли добротные пристройки к

шам дипломы об образовании, открываются широкие дороги плодотворной работы. Например, в колхозе «Победа» работает рядовым колхозником Василий Иванович Сологуб. Колхоз направил его учиться в В-Озерский сельскохозяйственный техникум, после окончания которого он избрал бригадиром комплексной бригады, и заочно он продолжает учиться в вечернем курсе Воронежского СХИ. После окончания сельскохозяйственных техникумов колхозы заводят МТО колхоза «Знает Ильяча А. И. Пугинев, член производственного участка колхоза «1 Мая» Н. П. Кириос, помощником бригадира совхоза «Маринов» В. Т. Ходаев и многие другие. Все они коммунисты, добросовестно справляются с порученным делом.

Очень важным и верным путем улучшения качественного состава кадров среднего звена райком партии считает дальнейшую специализацию и концентрацию сельскохозяйственного производства в районе. Сейчас только в двух спецхозах «Великий Октябрь» и «Заря» работают 31 специалист. Из них 1702 гектара отведены под долготелые культурные пастбища. На 2700 гектарах произведено коренное улучшение сеносенокос в выгоде Разного рода лесопосадкам занято более 2 тысяч гектаров. Меллораторы взяли высокие обязательства на нынешний год.

БОГУЧАР (соб. корр. «Коммуны»). Только в последние годы в хозяйствах района путем орошения засеяно 418 гектаров. Из них 1702 гектара отведены под долготелые культурные пастбища. На 2700 гектарах произведено коренное улучшение сеносенокос в выгоде Разного рода лесопосадкам занято более 2 тысяч гектаров. Меллораторы взяли высокие обязательства на нынешний год.

В нашей области на протяжении многих лет осуществляют крупные мероприятия по улучшению охраны водоемов от загрязнения. Только за четыре года пятилетки на строительство очистных сооружений, на капитальных колхозах в городах и рабочих поселках, а также систем оборотного водоснабжения и локальных очистных сооружений на промышленных предприятиях и в организациях было освоено более 56 734 тысяч рублей капитальных вложений — в 2,3 раза больше, чем за всю восьмью пятилетку.

Введено в действие 52 комплекса по очистке и обеззараживанию сточных вод общей мощностью 609 тысяч кубических метров в сутки. В их числе очистные сооружения для очистки биологической очистки сточных вод в Воронеже и поселке Нововоронежском, сооружения механической очистки промышленных сточных вод на заводе имени Кирова, а также очистные сооружения на Давыдовском оруденно-химическом и Подгоренском цементном заводах, урзине «Бережок», совхозах «Старо-Крушицком», «Громовском», Панинском молочно- и многих других.

Ограбительные водных ресурсов области выдвигает перед промышленными предприятиями проблему применения отработанной воды, перехода на оборотную систему водоснабжения. Это позволяет максимально сократить затраты чистой воды и соответственно сброс загрязненной. В нашей области только в девятой пятилетке это дало возможность заключить в областном центре 1 миллион 900 тысяч кубических метров воды в сутки, в том числе на Нововоронежской атомной электростанции, заводе имени Кирова, Ольховатском и Ивонинском заводах, многих других заводах, заводах имени Коминтерна, Семидукском отлеупромом и других.

В минувшем году были построены и введены в эксплуатацию очистные сооружения на механическом заводе «Воронежобсельстрой» и «Центратомэнергострой». Так, трест № 7 (управляющий В. Ломтев) за годы девятилетней пятилетки освоил 60 процентов выделенных капитальных вложений. Особенно затронул он строительство очистных сооружений искусственной биологической очистки сточных вод для Борисоглебского управления «Центратомэнергострой» считает строку сыпучим и не принимает мер по завершению объектов и вводу комплекса в эксплуатацию.

Не лучше обстоит дело со строительством очистных сооружений в Анно. Они строятся уже восьмой год, а средства освоены лишь по плану. В текущем году на окончание строительства выделено 652 тысячи рублей, однако в первом квартале «Воронежобсельстрой» освоил лишь 18 тысяч, или 2,8 процента к годовому плану.

Аналогичная картина и в Кантемирове, где из 180 тысяч рублей управление освоило 5 тысяч — это составляет 2,8 процента к годовому плану.

Крайне неудовлетворительно строится очистные сооружения на объектах Юго-Восточной железной дороги. Так, трест «ЮгоВостранстрой» на станции Георгиевской из 194 тысяч рублей в течение первого квартала освоило всего лишь 9 тысяч или на 4,6 процента. А СМП-401 в Георгиевском, Россошанском и Лавинском локомотивных депо и других объектов, сделана 431 проба реальных и сточных вод, более 5 тысяч определений. Для ликвидации недостатков и улучшения использования водных ресурсов разработана целый ряд предложений.

А. ЧЕРНИКОВ, начальник Воронежского территориального управления по регулированию использования и охране вод Минводхоза РСФСР.



В переговорах КОЛЛЕКТИВОВ

КРАСНОЗНАМЕННЫЙ КОМБИНАТ

Воронежский домостроительный комбинат — предприятие высокой культуры производства. Его коллектив успешно выполнил пятилетнее задание по росту производительности труда на 40,8 процента, последние восемь кварталов подряд завоевывает переходящее Красное знамя Министерства строительства СССР.

На ДСК успешно внедряются прогрессивные методы организации строительства, используются внутренние резервы.

Внедрение объектного подряда в сочетании со строительным конвейером при сооружении домов дало такие результаты: сроки строительства, по сравнению с нормативными, сокращены от 1 до 4 месяцев, достигнута ритмичность ввода объектов в эксплуатацию, снижена стоимость строительно-монтажных работ на 4,8 процента.

Претворяя в жизнь итерационные решения XXIV съезда КПСС, коллектив Воронежского ДСК увеличил объем по вводу палатной площади жилья в 2,5 раза по сравнению с 1970 годом. В завершающем году девятилетней пятилетки будет введено более 200 тысяч квадратных метров жилой площади.

НА СНИМКАХ: вверху — одна из лучших строительно-монтажных бригад ДСК, коллектив коммунистического труда (слева направо) М. Бобков, А. Корнев, В. Авдеев (бригадир), Г. Напайкин, М. Свиридов. Справа — возводятся новый девятиэтажный жилой дом.

ПРОБЛЕМА

В НАШЕЙ области на протяжении многих лет осуществляют крупные мероприятия по улучшению охраны водоемов от загрязнения. Только за четыре года пятилетки на строительство очистных сооружений, на капитальных колхозах в городах и рабочих поселках, а также систем оборотного водоснабжения и локальных очистных сооружений на промышленных предприятиях и в организациях было освоено более 56 734 тысяч рублей капитальных вложений — в 2,3 раза больше, чем за всю восьмью пятилетку.

ВОДЕ БЫТЬ ЧИСТОЙ

52 КОМПЛЕКСА • НЕДООСВОЕННЫЕ КАПИТАЛОВЛОЖЕНИЯ • А ГДЕ ОБОРУДОВАНИЕ? • НАША ОБЩАЯ ЗАДАЧА

Введено в действие 52 комплекса по очистке и обеззараживанию сточных вод общей мощностью 609 тысяч кубических метров в сутки. В их числе очистные сооружения для очистки биологической очистки сточных вод в Воронеже и поселке Нововоронежском, сооружения механической очистки промышленных сточных вод на заводе имени Кирова, а также очистные сооружения на Давыдовском оруденно-химическом и Подгоренском цементном заводах, урзине «Бережок», совхозах «Старо-Крушицком», «Громовском», Панинском молочно- и многих других.

Ограбительные водных ресурсов области выдвигает перед промышленными предприятиями проблему применения отработанной воды, перехода на оборотную систему водоснабжения. Это позволяет максимально сократить затраты чистой воды и соответственно сброс загрязненной. В нашей области только в девятой пятилетке это дало возможность заключить в областном центре 1 миллион 900 тысяч кубических метров воды в сутки, в том числе на Нововоронежской атомной электростанции, заводе имени Кирова, Ольховатском и Ивонинском заводах, многих других заводах, заводах имени Коминтерна, Семидукском отлеупромом и других.

В минувшем году были построены и введены в эксплуатацию очистные сооружения на механическом заводе «Воронежобсельстрой» и «Центратомэнергострой». Так, трест № 7 (управляющий В. Ломтев) за годы девятилетней пятилетки освоил 60 процентов выделенных капитальных вложений. Особенно затронул он строительство очистных сооружений искусственной биологической очистки сточных вод для Борисоглебского управления «Центратомэнергострой» считает строку сыпучим и не принимает мер по завершению объектов и вводу комплекса в эксплуатацию.

Зарубежные коммуны

Событие всемирно-исторического значения

БЕРЛИН. 26 апреля. (ТАСС). Одержанная 30 лет назад победа Советского Союза над фашистской Германией является событием всемирно-исторического значения, оказавшим решающее влияние на последующее развитие в Европе и по всем мире, заявил первый секретарь ЦК СЕПГ Э. Хонекер, выступая с заключительным словом на закончившейся в Берлине конференции строителей ГДР. Он подчеркнул, что победы Советской Армии в битвах за Москву и Ленинград, Сталинград и Курск, Варшаву и Прагу, Белью и Берлин заложили основу для самого длительного в нашей столетии периода мира в Европе. Опираясь на результаты второй мировой войны и последующего развития, народы имеют сегодня возможность воспрепятствовать возникновению новой мировой войны, «казал Э. Хонекер.

Освободительная миссия Советского Союза явилась предельно ясной для сознания ГДР. Мы никогда не забудем огромных жертв советского народа, принесенных во имя разгрома фашистского агрессора.

Нам долг по отношению к тем, кто отдал свою жизнь в борьбе с фашизмом, мы видим в том, чтобы неустанно укреплять нерушимый братский союз с СССР и впредь успешно развивать ГДР как неотъемлемую составную часть социалистического сотрудничества.

Успешное превращение в жизнь принятой VIII съездом СЕПГ программы, в осуществление которой важнейший вклад внесли строители ГДР, заложил прочный фундамент дальнейшего всестороннего укрепления социалистической ГДР, подчеркнул Э. Хонекер.

Со всех континентов

БРЮССЕЛЬ. Увеличение ассигнований предусматривает проект военного бюджета Бельгии на 1975 год, представленный в пятницу представителями правительства. Расходы министерства национальной обороны составят 58,75 миллиарда бельгийских франков, что значительно превышает ассигнования в прошлом году.

АММАН. Прочный мир на Ближнем Востоке может быть установлен только при условии освобождения всех оккупированных Израилем арабских территорий, заявил здесь король Йордании Хусейн.

Он подчеркнул необходимость полного обеспечения законных прав арабского народа Палестины.

ГАВАНА. Полным ходом в кубинской столице идет строительство курсов судостроительного института. Это будет первое на Кубе учебное заведение, готовящее кадры инженеров по строительству и ремонту морских судов.

Рост рядов Компартии Аргентины

БУЭНОСАЙRES. Коммунистическая партия Аргентины насчитывала в 1 января нынешнего года около 138 тысяч членов. Кроме того, в федерацию коммунистической молодежи входило 58 тыс. человек.

Эти данные привел член исполкома ЦК и секретарь ЦК КПА Атос Фава. В статье «Великие организационные задачи партии», опубликованной в партийном бюллетене, он пишет, что сейчас партийные организации имеются на всех крупнейших предприятиях и в учреждениях страны. Основой партии является рабочий класс.

Автор статьи подчеркивает, что в последнее время ряды Компартии пополняются главным образом за счет переместов, которые порываются к правым руководством своей партии.

БОКСБЕРГ

САМОЙ крупной тепловой электростанцией Германии демократическая Республика будет ТЭС в Боксберге (Юргур Кюбзе). В текущем году здесь состоится ввод в эксплуатацию трех последних энергоблоков второй очереди мощностью 210 мегаватт каждый. По окончании строительства электростанция общей мощностью 3300 мегаватт станет крупнейшей в Центральной Европе станцией, работающей на буром угле.

Своими успехами энергетики ГДР обязаны социалистической экономической интеграции, тесному сотрудничеству и взаимной помощи братских стран.

НА СНИМКАХ: на 300-метровую высоту поднимались трубы второй ТЭС. Фото АДН—ТАСС.

Чилийское гестапо

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Чилийская военная диктатура, возглавляемая Пиночетом, сделала страшные и пытки неотъемлемой чертой чилийского образа жизни, пишет американский журнал «Ньюсуик». Для этой цели она использует палачей по месту охраны — национального разведывательного управления (НРУ), созданного по образцу гитлеровского гестапо.

Жестокие пытки заключенных без различия возраста и пола, зверские убийства — вот методы «работы» чилийского гестапо.

Но НРУ бросает в тюрьмы и кофилтеры и тех, кто никогда не входил ни в какие партии. Для ареста и пыток, отмечает корреспондент журнала, достаточно малейшего подозрения в «антимосковизме» или хотя бы случайного знакомства с тем, кто принадлежал к партии народного единства, любого проявления недовольства, например, по поводу астрономического роста цен.

Преследуя граждан, подчеркивает «Ньюсуик», хунта пренебрегает элементарными нормами юриспруденции.

